

R O M A N I A
JUDETUL IALOMITA
CONSILIUL LOCAL MANASIA
Nr. 6444 / 3.11.2016

P R O C E S - V E R B A L

Incheiat astazi 31.10.2016 , in cadrul sedintei ordinare a a Consiliului Local Manasia, sedinta convocata de catre domnul primar, conform dispozitiei nr.70/25.10.2016.

In urma efectuarii prezentei la lucrarile sedintei de astazi, se constata absenta consilierilor locali Moise Neculae si Nedelcu Marian, fiind intrunit cvorumul necesar si prevazut de lege pentru desfasurarea sedintei precum si pentru adoptarea proiectelor de hotarari inscrise pe ordinea de zi. La lucrarile sedintei de astazi, participa domnul primar Oprea Gelal. In calitate de initiator, primarul comunei da citire ordinii de zi a sedintei de astazi care are inscrise urmatoarele puncte :

	Aprobarea procesului verbal al sedintei anterioare
Proiectul nr. 1	Privind aprobarea executiei bugetare la trimestrul III 2016 Initiator: Primar-Oprea Gelal
Proiectul nr. 2	Privind atestarea apartenentei la domeniul privat al comunei MANASIA a unor bunuri si modificarea inventarului domeniului privat prin introducerea unor noi pozitii Initiator: Primar-Oprea Gelal
Proiectul nr. 3	Privind modificarea Hotararii Consiliului Local Manasia nr. 10/22.08.2016 vizand aprobarea cofinantarii de 2% din valoarea totala a investitiei eligibile a Proiectului „ Consolidare, restaurare si reabilitare Biserica „ Inaltarea Domnului „, construire si reabilitare cladiri anexe, amenajari exterioare,, comuna Manasia, judetul Ialomita Initiator: Primar-Oprea Gelal
Proiectul nr. 4	Privind aprobarea raportului de evaluare si vanzarea terenului intravilan in suprafata de 800 mp, situat in comuna Manasia, strada Intrarea Tineretului, nr. 4, nr. cadastral 21497, catre domnul Stanciu Gheorghe Initiator: Primar-Oprea Gelal
	Diverse. Intrebari. Interpelari

In urma supunerii la vot, ordinea de zi este aprobata in forma prezentata. Intrucat domnul Moise Neculae-presedinte de sedinta nu este prezent, conform art. 47 alin. (3) din Legea nr. 215/2001, privind administratia publica locala, se impune alegerea unui presedinte pentru sedinta de astazi.

In acest sens sunt solicitate propuneri pentru alegerea presedintelui de sedinta. Domnul Manghenita Eracle il propune pe domnul Nache Aristide. Fiind singura propunere, **in urma supunerii la vot, cu un numar de 10 voturi pentru si o abtinere este adoptata Hotararea Consiliului Local Manasia nr. 29/31.10.2016 privind alegerea domnului Nache Aristide in functia de presedinte al sedintei de astazi.**

Preluand conducerea lucrarilor sedintei de astazi, domnul Nache Aristide - solicita prezentarea procesului verbal al sedintei anterioare. Dupa prezentarea procesului verbal, in urma supunerii la vot acesta este aprobat in forma si continutul in care a fost intocmit, cu o remarca a domnului consilier Manghenita Eracle care solicita ca toate interventiile din sedinta sa fie consemnate in procesul verbal al sedintei. Pe marginea acestui aspect, secretarul comunei precizeaza ca pentru a putea fi redade si consemnate toate interventiile din cadrul sedintei este necesar sa se

respecte luarile de cuvânt ale consilierilor iar intervenția unuia să nu mai fie întreruptă și perturbată de o altă luare de cuvânt.

Deasemeni, domnul Cristache Mihaila solicită ca la următoarea ședință să fie puse la dispoziția consilierilor atribuțiile consilierului personal al primarului. Totodată, domnul Barbu Mihail dorește să precizeze căunoaiele la care a făcut referire în ședințele anterioare, nu au fost ridicate.

În urma supunerii la vot, în unanimitate, procesul verbal al ședinței anterioare este aprobat de cei prezenți

Se trece la primul proiect de pe ordinea de zi și anume **Proiectul de hotărâre privind aprobarea executiei bugetare la trimestrul III 2016.**

Pe marginea proiectului de hotărâre, sunt câteva intervenții ale consilierilor locali și anume:

- Domnul Cristache Mihaila consideră că sumele trecute în situațiile financiare trebuie în unele locuri revizuite deoarece nu există concordanța între ele și face totodată referire la planul preconizat și realizat la impozitul pe teren și clădiri în cazul persoanelor juridice
- Domnul primar precizează vis-a-vis de intervenția domnului Cristache că, bugetul pe anul 2016 s-a fundamentat având la bază încasarile și realizările pe anul 2015
- Domnul Manghenita Eracle sesizează că același lucru este valabil și în cazul impozitului pe clădiri și teren și la persoanele fizice
- Domnul Cristache întreabă ce reprezintă viramentele din fondul de rulment în suma de 200 mii lei pentru demararea proiectelor? Răspunzând, doamna contabilă precizează că este vorba despre pietruire cu suma de 94 mii lei. Domnul Cristache întreabă dacă s-a făcut plata pentru această lucrare.
- Domnul consilier Barbu Mihail menționează că a mai fost discutată despre această plată
- Domnul consilier Manghenita întreabă dacă denumirea de reamenajare străzi comunale se regăsește și în Caietul de sarcini? Răspunzând, domnul primar precizează că această denumire este și în documentele licitației.
- Domnul Cristache întreabă ce reprezintă cusut arhivare?
- Domnul primar menționează că este vorba despre un contract de servicii reprezentând arhivare documente create de compartimentele instituției, iar oferta este pe ml de document așa cum prevede normativul
- Același consilier local-domnul Cristache întreabă ce înseamnă chirie dispozitiv? Răspunzând, doamna contabilă precizează că este vorba despre aparatul de apă.
- Domnul consilier Manghenita întreabă ce reprezintă suma de 500 lei la sala de sport. Răspunzând domnul primar arată că este vorba despre reparații la instalația de apă și înlocuirea a 2 plăci de rigips.
- Domnul consilier Nache Aristide întreabă ce reprezintă suma aferentă întreținere parc? Răspunzând, domnul primar precizează că este vorba despre un tratament efectuat la gazonul din parc deoarece aparuse o ciuperca.
- Răspunzând unei întrebări privind suma de 500 lei consultanță parc domnul primar detaliază arătând că suma reprezintă o diferență ce trebuia achitată consultantului.
- Domnul consilier Cristache întreabă ce reprezintă împrejmuire parc și jardiniere? Răspunzând, domnul primar precizează că reprezintă suma achitată pentru achiziționarea jardinierele de la aleile de acces în parc.

- 71
- Raspunzand unei intrebari privind suma de 5000 lei acordata bisericii, domnul primar precizeaza ca suma a fost acordata uneia dintre parohii printr-o rectificare bugetara.
 - Domnul consilier Cristache solicita detalii despre suma de 30 mii lei pentru masuratori cadastrale. Raspunzand, domnul primar mentioneaza ca s-a achitat suma precizata , atat cat a fost prevederea bugetara, iar masuratorile sunt necesare atat pentru proiectul vizand asfaltarea cat si pentru alte proiecte si chiar la intocmirea PUG-ului.
 - Domnul Manghenita intreaba daca in cazul SC Doi Pasi terasa este pe domeniul public si daca are autorizatii ? Deasemeni, domnul consilier Nache solicita ca la urmatoarea sedinta sa fie prezentate documentele firmei.
 - Domnul Cristache intreaba daca cei care executa monumente funerare platesc taxa instituita ? Raspunzand, domnul primar arata ca acestia platesc taxa stabilita prin hotararea consiliului local. Acelasi consilier local-domnul Cristache intreaba daca lucrarile de pe domeniul public se fac cu respectarea prevederilor legale in materie de urbanism ? Raspunzand, domnul primar precizeaza ca sunt eliberate autorizatii si certificate de urbanism. Deasemeni domnul Manghenita intreaba daca exista modalitati de punere in legalitate in cazul in care sunt abateri ? Raspunzand, domnul primar precizeaza ca exista si aceasta posibilitate.
 - Domnul consilier Cristache considera ca sedintele privind banul public trebuie sa fie publice.
 - Raspunzand domnul primar mentioneaza ca sedintele au fost publice, anuntate, nu a fost restrictionat accesul la sedinte.
 - Domnul consilier Manghenita Eracle intreaba ce demersuri s-au mai facut legat de achizitia autogunoierei si a tractorului cu remorca. Raspunzand, domnul primar arata ca ofertele depasesc limita pentru achizitia directa si trebuie organizata licitatie.
 - Domnul Cristache considera ca daca se stia ca se depaseste pragul pentru achizitia directa trebuiau intreprinse masurile necesare pentru demararea licitatiei. Totodata, intreaba de ce nu s-a facut inca platforma de gunoi ?
 - Domnul consilier Nache Aristide legat de achizitia tractorului considera ca achizitia unui tractor second-hand nu ar fi indicata pentru ca ar putea apare probleme, pe cand in cazul unui utilaj nou exista garantie si siguranta.
 - Domnul consilier Cristache intreaba despre suma de 14 mii lei pentru intocmirea strategiei de dezvoltare. Raspunzand, domnul primar precizeaza ca strategia este facuta de fiecare localitate, fara acest document nu se pot accesa proiecte.
 - Referitor la cap. 84.02.03.03-strazi, domnul consilier Crsitache nu este de acord cu suma platita, aceiasi optiune fiind si in cazul consilierilor locali Manghenita Eracle si Barbu Mihail.

Intrucat nu mai sunt alte interventii, **in urma supunerii la vot cu un numar de 10 voturi pentru si 1 impotriva (Barbu Mihail) este adoptata Hotararea Consiliului Local Manasia nr.30/31.10.2016 privind aprobarea executiei bugetare la trimestrul III 2016.**

Urmatorul punct de pe ordinea de zi a sedintei il reprezinta **Proiectul de hotarare privind atestarea apartenentei la domeniul privat al comunei MANASIA a unor bunuri si modificarea inventarului domeniului privat prin introducerea unor noi pozitii.**

Pe marginea acestui proiect de hotarare, domnul primar face o scurta prezentare detaliind despre ce bunuri este vorba, bunuri care au fost preluate prin transfer, gratuit de la municipiul Urziceni. Totodata, se face specificatia ca unul dintre bunuri, respectiv postul

72

de transformare, după preluare a fost furat, poliția a fost sesizată și s-a deschis un dosar pentru această cauză.

Secretarul comunei precizează că fiind vorba despre patrimoniu, pentru adoptarea hotărârii este nevoie de votul a 2/3 din consilierii în funcție. **In urma supunerii la vot, se constată un număr de 8 voturi pentru și 3 împotriva și ca atare fiind nevoie de votul a 2/3, proiectul de hotărâre nu este adoptat, consilierii care au votat împotriva considerând că nu pot vota pentru în condițiile în care bunul nu mai există fizic.**

Următorul punct de pe ordinea de zi îl constituie Proiectul de hotărâre privind **modificarea Hotărârii Consiliului Local Manasia nr. 10/22.08.2016 vizând aprobarea cofinanțării de 2% din valoarea totală a investiției eligibile a Proiectului „ Consolidare, restaurare și reabilitare Biserica „ Înălțarea Domnului „, construire și reabilitare clădiri anexe, amenajări exterioare,, comuna Manasia, județul Ialomița**

Pe marginea proiectului de hotărâre, secretarul comunei precizează că se revine la Hotărârea nr. 10/22.08.2016 prin care s-a aprobat cofinanțarea de 2% din valoarea investiției proiectului de la parohia Înălțarea Domnului ca urmare a refacerii devizului general, suma cofinanțată fiind mai mică decât cea aprobată prin hotărârea din 22.08.2016. Se face totodată precizarea că se solicită și suma de 1740 lei în afara cofinanțării, reprezentând achiziția unui pichet PSI și extinctoare.

În urma discuțiilor purtate, se consideră că solicitarea pentru suma de 1740 lei să facă obiectul unei alte solicitări și a unei hotărâri a consiliului local, în ședința de astăzi urmând a se aproba cofinanțarea.

În urma supunerii la vot, cu un număr de 11 voturi pentru este adoptată Hotărârea Consiliului Local Manasia nr. 31/31.10.2016 privind **modificarea Hotărârii Consiliului Local Manasia nr. 10/22.08.2016 vizând aprobarea cofinanțării de 2% din valoarea totală a investiției eligibile a Proiectului „ Consolidare, restaurare și reabilitare Biserica „ Înălțarea Domnului „, construire și reabilitare clădiri anexe, amenajări exterioare,, comuna Manasia, județul Ialomița.**

Proiectul nr. 4 de pe ordinea de zi îl reprezintă **aprobarea raportului de evaluare și vânzarea terenului intravilan în suprafața de 800 mp, situat în comuna Manasia, strada Întrarea Tineretului, nr. 4, nr. cadastral 21497, către domnul Stanciu Gheorghe.**

Domnul primar face o scurtă prezentare a proiectului arătând că există intenția cumpărării de către concesionar a terenului pe care și-a edificat casa, a fost întocmit un raport de evaluare al terenului suma rezultată conform suprafeței terenului fiind de 8900 lei. În urma discuțiilor purtate, este aprobat raportul de evaluare, suma reeșită și este împuternicit primarul comunei pentru a semna actele de vânzare-cumpărare.

Intrucât nu mai sunt alte intervenții, **în urma supunerii la vot cu un număr de 11 voturi pentru este adoptată Hotărârea Consiliului Local Manasia nr. 32/31.10.2016 privind aprobarea raportului de evaluare și vânzarea terenului intravilan în suprafața de 800 mp, situat în comuna Manasia, strada Întrarea Tineretului, nr. 4, nr. cadastral 21497, către domnul Stanciu Gheorghe.**

Ultimul punct de pe ordinea de zi **Diverse**, sunt câteva intervenții ale consilierilor locali și anume :

- Secretarul comunei da citire unei adrese din partea ADI Ecoaqu Calarasi care aduce la cunoștință deschiderea finanțării pentru proiectul vizând apă și canalizare și în acest sens solicită desemnarea unei persoane care să asigure legătura între proiectant, consiliul local și operator. În acest sens, se consideră că persoana respectivă să fie doamna Udrea Gina -Consilier urbanism, ADI Ecoaqua urmând a fi înștiințată despre această desemnare.
- Totodată, secretarul comunei prezintă o solicitare a unui grup de cetățeni ai localității, părinți ai copiilor din clasele primare care doresc găsirea unei soluții prin care acești copii să fie preluați și duși la grădiniță sau școală, în condițiile în care locuiesc la marginea localității iar în perioada iernii le este foarte greu să îi aducă la școală/grădiniță. În urma discuțiilor, s-a ajuns la concluzia că, autoritatea executivă să transmită o solicitare Inspectoratului Școlar Județean pentru a analiza oportunitatea asigurării cu titlu gratuit a unui microbuz pentru transportul elevilor.

- Domnul consilier Sima Ionel considera ca pe strada Scolii ar trebui montate niste limitatoare de viteza pentru prevenirea accidentelor, stiut fiind ca in urma cu cateva zile s-a produs un eveniment ce putea avea urmari asupra participantilor la trafic si chiar persoanelor.
- Domnul consilier Barbu Mihail aduce in discutie acordarea concediilor de odihna ale paznicilor de la primarie.
- Domnul consilier Cristache intreaba de ce domnul primar nu oficiaza casatoriile in localul nou al primariei si cere totodata lamuriri privind dosarul in care alaturi de domnul primar sunt si alti functionari din primarie vizati.

Intrucat nu mai sunt alte interventii, presedintele de sedinta declara inchise lucrarile sedintei de astazi si multumeste pentru prezenta .

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA
NACHE ARISTIDE**



**SECRETAR,
VASILE COSTEL**